
 

                                                                                                                    

             Date: 21/08/2017 

 

Feedback report UG 2016-17 
 

Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is taken from 750 students. 

2. Hostel and Campus facilities as canteen, sports complex, bank, ATMs etc 

are useful for students. 

3. Basic learning resources and Clinical learning facilities are reported 

good and helpful by students. 

4. Teaching and its methodologies are found effective by students, but 

students demanded few more activities of teaching. This point is 

discussed with curriculum committee. 

5. Students are happy about the methodologies used for teaching. 

6. Co-curricular activities are found good learning resources for students. 

                                                                                                                   

                   

Principal, 

DVVPF’ Medical College & Hospital, 
Ahmednagar. 

 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

1 7 13 541 147 42 750

2 5 9 592 132 12 750

3 10 13 468 214 45 750

4 19 22 272 254 183 750

5 2 21 358 169 200 750

6 2 9 526 122 91 750

7 2 13 537 143 55 750

8 6 24 440 206 74 750

9 10 27 449 184 80 750

10 8 23 599 67 53 750

Total 71 174 4782 1638 835
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Student Feedback Analysis 2016 - 2017



Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

1 7 13 541 147 42 750

Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

4 19 22 272 254 183 750
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6 2 9 526 122 91 750
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Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 

8 6 24 440 206 74 750

Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent Total 
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             Date: 21/08/2017 
 

Feedback report PG 2016-17 

        Feedback report and action taken report 

A)  Feedback is taken from 82 students. 

B) Majority of students responded with good remarks to basic learning 

resources. 

C) Students are happy with available clinical learning material. 

D) Students are happy with present Hostel facilities/ campus amenities. 

E) Majority of the students have appreciated teaching learning 

methodologies. 

F) Students are satisfied with the co-curricular activities and demanded 

more of such activities; which is reported to concerned authorities. 

G) ICT facilities satisfies the expectations of students. 

H) Students are happy with the Guidance for overall development of 

student and the grievances addressed by the institute. 

                                                                                                     

 

Principal 
DVVPF’ Medical College Hospital, 

Ahmednagar                                                                                                                                                         

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



PG Student Feedback 2016 - 2017 

       Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 0 3 77 2 0 82 

2 0 3 78 1 0 82 

3 2 10 63 7 0 82 

4 5 19 36 19 3 82 

5 0 16 28 32 6 82 

6 0 14 30 29 9 82 

7 2 6 44 20 10 82 

8 1 10 41 13 17 82 

9 0 8 58 9 7 82 

10 2 1 71 4 4 82 
 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 0 3 77 2 0 82 
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7 2 6 44 20 10 82 
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8 1 10 41 13 17 82 
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             Date: 21/08/2017 

 

Feedback report 2016-17 

Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is collected from 800 alumni. 

2. Most of the alumni are happy with their overall development as a 

student of this institute. 

3. Few of them defer the opinion of majority; which is discussed with 

head of association. 

4. Some suggested improvement in grievance related issues, which is 

reported to committee. 

 

Principal, 
DVVPF’s Medical College Hospital, 

Ahmednagar 
 

 

 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



                        Alumni Feedback 2016-17 
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Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 25 107 420 152 96 800 

2 20 95 430 170 85 800 

3 15 77 396 220 92 800 

4 22 85 348 275 70 800 

5 20 85 380 215 100 800 
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Feedback report 2016-17 

                Feedback analysis and action taken report 

 

1. Feedback is collected from 139 teachers. 

2. Good infrastructure of college are helpful for teachers in providing 

education. 

3. Most of the teachers stated that there is good curricular planning in 

institute. 

4. Students of institute and staff of hospitals are well mannered. 

5. Curricular enrichment programmes as CMEs, workshops are very 

helpful for curricular growth. 

6. Management helps in various issues timely. 

 

 

Principal, 
DVVPF’s Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 
 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & Hospital 
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



Teacher Feedback 2016 - 2017 

       Q.N. Poor Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 0 0 78 61 0 139 

2 0 0 88 51 0 139 

3 0 3 77 57 2 139 

4 0 2 69 67 1 139 

5 0 1 91 44 3 139 

6 0 2 100 34 3 139 

7 0 0 97 41 1 139 

8 0 0 120 18 1 139 
 



 

Q.N. Poor  Satisfactory Good Very Good Excellent  Total  

1 0 0 78 61 0 139 
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8 0 0 120 18 1 139 

 

 

 



 

                                                                                                                    

Date: 21/08/2017 
 

Feedback report 2016-17 

                 Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback is collected from 13 employers. 

2. There is growth for the institute with efficient faculty. 

3. All employers well appreciated academic skills of faculties. 

4. Institute is growing fast with hard working, skillful working 

people. 

5. There is much scope for personal and professional growth of 

staff in this institute. 

 
 
 

Principal, 
DVVPF’s Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL  
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



              Employer Feedback 2016-17 

Question 

number  

Poor  Satisfactory Good  Very good Excellent  Total 

Q.1 0 0 9 4 0 13 

Q.2 0 0 7 6 0 13 

Q.3 1 3 5 4 0 13 

Q.4 0 3 10 0 0 13 

Q.5 0 0 6 7 0 13 

Q.6 0 0 9 4 0 13 

Q.7 0 0 9 2 2 13 
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Employer Feedback 2016-17 
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Feedback report 2016-17 

                 Feedback analysis and action taken report 

1. Feedback obtained from 142 professionals who includes examiners/ 

guests & professional of other colleges. 

2. Infrastructure of the institute is well appreciated by the professionals.  

3. Professionals are satisfied with accommodation, food quality and 

transport during their stay in campus. 

4. Examiners are satisfied with the fairness of examinations, clinical 

material and quality and behavior of the students. 

5. Overall perception about the institute is reported well by the 

professionals. 

6. Suggestions for further improvement discussed with authority for 

further betterment. 

 

Principal, 
DVVPF’s Medical College & Hospital, 

Ahmednagar. 

Dr. Vithalrao Vikhe Patil Foundation’s 

MEDICAL COLLEGE & HOSPITAL  
Opp. Govt. Milk Dairy, Vadgaon Gupta, Post: M.I.D.C., 

Ahmednagar - 414 111  
Tel: (0241) 2778042, 2777059, 2779757, Fax: 2779782 



          Professional Feedback 2016-17 

Question  

number 

Poor Satisfactory  Good  Very good  Excellent  Total  

Q.1 0 3 6 5 1 15 

Q.2 0 4 5 3 3 15 

Q.3 0 1 5 5 4 15 

Q.4 0 2 5 6 2 15 

Q.5 0 0 4 7 4 15 

Q.7 0 3 7 2 3 15 

Q.8 0 1 4 7 3 15 
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Professional feedback 2016-17-Examiner 
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             Professional feedback 2016-17 

Question 

number 

Poor  Satisfactory  Good Very good Excellent  Total  

Q.1 0 2 5 0 0 7 

Q.2 0 0 2 4 1 7 

Q.4 0 0 2 3 2 7 

Q.6 0 1 4 2 0 7 

Q.7 0 1 3 3 0 7 

Q.8 0 1 0 6 0 7 
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Professional feedback 2016-17 Guests 
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Q.1 0 2 5 0 0 7 
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                             Professional Feedback 2016-17  

Question 

Number 

Poor Satisfactory  Good  Very 

good 

Excellent  Total  

Q.1 0 20 39 37 24 120 

Q.2 6 18 42 40 14 120 

Q.4 5 26 44 29 16 120 

Q.7 4 29 44 23 20 120 

Q.8 1 2 42 47 28 120 
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Professional Feedback 2016-17 

Poor Satisfactory Good Very Good Excellent
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